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中国北车集团唐山机车车辆厂 2023-2024年
总部社会招聘补招 7人模拟试题（共 100题

）附带答案题库及参考答案（实用）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]我国大气环境污染问题日益严峻,并逐渐呈现区域性复合型

污染的新______。目前,大气污染的范围已不再局限于单个城市或单个

工业区周围,城市间大气污染的相互影响和______日渐突出,在珠三角,

长三角,京津冀等城市群地区尤其______。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 局面传播惊人

B: 特点叠加明显

C: 趋势牵制严重

D: 形势制约突出

答案：B

2.[单选题]乐手对于______相当于车厢对于______。()

A: 乐谱乘客

B: 乐队火车

C: 舞台站台

D: 钢琴铁轨

答案：B

3.[单选题]______对于效益相当于经营对于______。()

A: 成本税收

B: 生产规划
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C: 投入利润

D: 资本管理

答案：C

4.[单选题]我国作为一个发展中国家,却支撑了一个中等发达国家的劳

动力结构。由于大学生数量增加得很快,我国大学生就业难问题很难在

短期内克服。考虑到我国仍然是一个发展中国家的基本国情,工业特别

是制造业仍将在今后相当长时间内占有优势地位,技工学校或职业培训

学校毕业生中并不是所有人都能够达到制造业岗位的要求标准,劳动力

供求的结构性失调问题就会更加突出。由此也就出现了我国民工荒、

技工荒与大学生就业难同时并存的现象。对这段文字的主旨概括最准

确的是()。

A: “两荒一难”源于劳动力供求的结构性失调

B: 用工荒的出现源自我国发展中国家的基本国情

C: 目前我国同时出现了民工荒、技工荒和大学生就业难的现象

D: 大学生就业难问题短期内难以克服

答案：A

5.[单选题]陆续通过亚洲东北角当时与北美仍接壤的地带(即今白令海

峡),来到阿拉斯加和育空地区的非冻土地带居住下来,有的继续向北美

东南部扩散,直到大西洋沿岸和南美尖端。一般认为,这里最早的土著

人属于亚洲的蒙古种族,当时亚洲还处在石器时期,这从当代加拿大发

掘出来的石制器具和武器可以得到佐证。这段文字中的“这里”具体

指的是()。

A: 美洲

B: 大西洋沿岸

C: 阿拉斯加

D: 加拿大
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答案：D

6.[单选题]以德为先,首要的是提高干部的党性修养,______是要解决

党员干部的信仰问题,而关键之处在于通过积极有效的载体化虚为实

,______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 归根结底立竿见影

B: 首当其冲雷厉风行

C: 重中之重有目共睹

D: 千方百计有的放矢

答案：A

7.[单选题]在历史上,世界经济的繁荣无不是建立在导致新产业诞生的

新发明连续不断的浪潮的基础之上的,从汽车、飞机产业到化工、制药

、电子等领域。因此,经济持续发展的动力保证应当是产业界增加在科

学研究和开发上的投入。以下哪项如果为真,将最能削弱上面的推论

()?

A: 历史上,只有一些新的主干行业是直接依赖公司研究开发部门获得

的技术突破的

B: 在目前的这个资金水平上,公司的研究开发部门申请专利的数量比

起十年前来要少得多

C: 大部分产业的研究开发部门关心的只是对现有产品进行的微小改进

而不是开发什么新的技术

D: 公司在科学研究和开发上的投入与公司每年新的发明专利的数量直

接相关

答案：C
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8.[单选题]“闪婚”是指男女双方恋爱不到半年就结婚。某研究机构

对某市法院审理的所有离婚案件作了调查。结果显示,闪婚夫妻 3年内

起诉离婚的比例远远高于非闪婚夫妻。由此,该研究机构认为闪婚是目

前夫妻离婚的一个重要原因。下列哪项如果为真,最能削弱以上论证

?()

A: 调查显示,闪婚夫妻婚后感情更加融洽

B: 调查发现,离婚最快的夫妻常常不是闪婚夫妻

C: 调查显示,恋爱时间过长的夫妻离婚率高于闪婚夫妻

D: 到该市民政部门办理的协议离婚案件占该市离婚案件总量的 70%

答案：D

9.[单选题]虎山长城遗址除一号台址发现很少的残砖之外,其他地方均

没有发现城砖。虎山村及附近村庄也没有从长城上拆下城砖用于民房

建筑的情况。由此可以推测,虎山长城用砖是极少的。上述推测还需要

隐含哪一项假设?()

A: 当地县志记载虎山长城是夯土筑成

B: 此地山高坡陡,城砖难以运进运出

C: 此地土质极差,不适宜烧制长城用砖

D: 虎山长城遗址附近没有发现古砖窑

答案：B

10.[单选题]听话,看文章,碰到错误的说法,总是先直观地感到它不对,

至于为什么不对,那要后一步,思索一下,才能说出这不合什么法,而更

多的是觉得平时不这样说。这可以说明,在判定对错上,______。填入

划横线部分最恰当的一句是()。

A: 占上风的仍旧是认识,不是规律

B: 占上风的仍旧是习惯,不是知识

C: 占上风的仍旧是知识,不是习惯
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D: 占上风的仍旧是规律,不是认识

答案：B
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11.[单选题]车轮:汽车:运输()

A: 衣服:衣架:晒衣

B: 听筒:电话:通话

C: 镜片:眼镜:读书

D: 墨汁:毛笔:书法

答案：B

12.[单选题]如今,挖掘历史人文资源以推动旅游成为一种流行思路,这

本没有错。可不少地方的操作手段并不高明,除了城市改名这一异想天

开的“捷径”之外,还有些地方或是大兴土木堆砌“人造古建”,或是

只顾造噱头而相应的服务水准低下,如此,投入再多恐怕也难以招徕游

客。个别地方甚至借助野史来佐证“人文景观的底蕴”,这种生拉硬拽

“创造历史”的行为,将会以讹传讹,涂抹出一批“假历史”而贻害后

人。至于对孙悟空故乡、牛郎织女相遇地的苦心经营,就更是贻笑大方

了。这段文字意在说明:

A: 城市改名实属异想天开

B: 生拉硬拽“创造历史”只会贻笑大方

C: 挖掘历史人文资源推动旅游发展应切合实际

D: 提高服务水准是推动旅游业发展的关键

答案：C

13.[单选题]律师:法庭:辩论()

A: 导购员:柜台:推销

B: 舰艇:海洋:游弋

C: 教师:学校:授课

D: 记者:编辑:采访

答案：A
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14.[单选题]身份证:身份()

A: 房产证:房屋

B: 毕业证:学位

C: 结婚证:配偶

D: 执业证:资格

答案：D

15.[单选题]规范是指人们在特定环境下被要求如何行动、如何思维、

如何体验的期望,是一种相对固定的行为表现。根据以上的定义,下面

哪种行为体现了规范?()

A: 一个从小生活在海边的人到草原工作,慢慢适应了那里的生活

B: 律师在法庭上表现镇定、稳重、客观、富于正义感

C: 小郑身着背心和短裤,脚上穿着拖鞋参加好朋友的婚礼

D: 为了使大家玩得更开心,我们制定了新的游戏规则

答案：B

16.[单选题]______对于发展相当于信任对于______。()

A: 稳定——隐瞒

B: 竞争——合作

C: 开放——了解

D: 全面——信赖

答案：B

17.[单选题]“查清中国海,进军三大洋,登上南极洲”是曾经的海洋梦

想“老三样”,这个梦想也只是在本世纪初才得以______实现。但限于

当时的能力,主要做的是海洋的表面文章,对于海面之下隐藏的深海神

秘世界,则只是______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
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A: 彻底浮光掠影

B: 具体蜻蜓点水

C: 部分走马观花

D: 完整浅尝辄止

答案：D

18.[单选题]拉丁美洲曾深受西方殖民主义之害,这形成了拉美人民在

苦难中反思和抗争的传统,并铸就了______的精神,正是这种精神气质

使拉美电影在世界影坛______。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 奋发图强独具匠心

B: 矢志不渝别具一格

C: 百折不挠独树一帜

D: 坚韧不拔长盛不衰

答案：C

19.[单选题]各国由于历史文化传统各异、社会经济发展水平参差不齐

,对保护和发展人权的方式和看法也不尽相同。这一状况不应成为国与

国之间互相对抗和施压的理由,而应成为相互交流、加强了解的现实背

景。美国政府应______国内的人权问题,______自己在国际人权领域的

所作所为。热衷于每年发表别国人权报告谴责别国的人权,效果______

适得其反。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 审视反省可能

B: 正视反省只能

C: 重视反思可能

D: 关注反思只能

答案：B
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20.[单选题]如果不能有效地解决房价过高、房屋租金不断上涨以及不

成正比的工资收入等问题,那么“蚁族”生活的期限将被延长,“蚁族

”的梦想也将推迟实现。由此可以推出()。

A: 缩短“蚁族”生活的期限,就能加速“蚁族”梦想的实现

B: 如果有效解决了房价过高、房屋租金不断上涨以及不成正比的工资

收入等问题,“蚁族”生活的期限将会缩短,“蚁族”的梦想也就能实

现

C: 如果“蚁族”的梦想被推迟实现,就不能有效地解决房价过高、房

屋租金不断上涨以及不成正比的工资收入等问题

D: 只有有效抑制房价过高和房屋租金上涨,保持工资收入增长的合理

比例,才能不推迟“蚁族”梦想的实现

答案：D

21.[单选题]甲、乙、丙三人,他们的职业是律师、医生和教师。已知

:①丙的收入比教师高;②甲的收入和医生不同;③医生的收入比乙少。

根据以上条件,下列对甲、乙、丙三人身份判断正确的是:

A: 甲是教师,乙是律师,丙是医生

B: 甲是律师,乙是教师,丙是医生

C: 甲是教师,乙是医生,丙是律师

D: 甲是律师,乙是医生,丙是教师

答案：A

22.[单选题]缅甸:欧亚地震带()

A: 唐山:欧亚地震带

B: 汶川:八级地震

C: 智利:美洲地震带

D: 日本:环太平洋地震带

答案：D
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23.[单选题]______对于射相当于问名对于______。()

A: 礼——亲迎

B: 猎——相亲

C: 义——铺房

D: 弓——占卜

答案：A

24.[单选题]作为一个古老的复兴的东方大国,对西方来说,中国很神秘

,就像当年马可·波罗到中国以后的描写:遍地是黄金,到处是白银。西

方人看了游记,只是觉得中国很富有,但到底怎么富有,就只有靠想象了

。现在,西方看中国,真实的成分有,想象的成分也不少。这段文字主要

说明了()。

A: 马可·波罗的描述构成了西方人认识中国的基础

B: 西方对中国的了解还停留在马可·波罗时期

C: 西方人对中国人的认识与实际仍存在偏差

D: 中国的快速发展使西方出现认识上的严重滞后

答案：C

25.[单选题]音乐是声音中最早进入电影的一个艺术______,它向来以

擅长表现感情、______气氛而受到编创人员的喜爱。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 环节烘托

B: 手段打造

C: 形式调动

D: 元素渲染

答案：D
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26.[单选题]中国美国商会 2008年对 238家在中国企业调查,71%获利

高于全球平均水平,80%准备追加投资。摩根斯坦利调查报告分析显示:

中国对美出口,美国消费者每年节省 1000亿美元,美国企业获利 6000

亿美元,占标准普尔指数涵盖公司利润总额的 10%以上。据亚洲开发银

行估算,美国苹果公司的 iPhone零售价为 178.96美元,其中中国赚取

的加工费仅占 3.6%,大部分价值被美国的设计、运销和零售企业获得。

2011年 8月上旬,旧金山联储两位经济学家研究认为,2010年来自中国

的商品和服务仅占美国个人消费支出的 2.7%,其中从中国进口的真实成

本不到一半,其余都来自美国本土企业和工人的运输、销售和营销成本

。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 来自中国的商品和服务占美国个人消费支出的比重很小

B: 美国商品的大部分价值都被美国企业所获得

C: 在中美贸易中,中国所获取的价值远远低于美国所获的价值

D: 美国从中美自由贸易中获得了实实在在的好处

答案：D

27.[单选题]小杨的一个朋友告诉她所有的仙人柱都不能吃,至少都是

不可口的。然而,小杨认为,因为仙人柱属于仙人掌科,又因为一些仙人

掌非常美味可口,所以朋友的话肯定不正确。下面哪一项推理的模式与

小杨的推理模式最为相似?()

A: 小南的一些同学是甲出版社的编辑,而甲出版社的一些编辑具有中

级编辑资格证,所以小南至少有一个同学一定具有中级编辑资格证

B: 小兰的大多数长辈都是京剧爱好者,且京剧爱好者的肺活量都很大,

所以很有可能,小兰的长辈有一些肺活量很大

C: 小李是校辩论队的成员,这个辩论队经常在比赛中夺得冠军,因此,

小李是一个非常优秀的辩论选手

D: 小任是体操队的成员,而体操队的所有成员的年龄都不到 18岁,因

此,小李也不到 18岁
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答案：A

28.[单选题]在当代中国社会,存在着严重的道德问题,物质主义和享乐

主义的价值观念盛行,社会经济的发展和社会道德的发展呈现着极不同

步的状态,中国人从来没有像今天一样富有,而无数的中国人在精神上

也同样从来没有像今天一样贫穷。问题的存在与社会革命过程中割裂

了传统文化和道德观念的影响有着密切的关系。在当今中国的精神文

明建设过程中,我们要严防多元文化主义和自由主义思想片面性的不利

影响,打造具有传统价值和人道精神的道德伦理,对于低级的、鄙俗的

社会价值观念和习惯绝不能任其泛滥,这关系着我们民族精神的健康和

长远发展。这段文字意在强调()。

A: 要防止自由主义思想的不利影响

B: 要打造具有传统价值和人道精神的道德观

C: 应加强传统文化和道德观念的教育

D: 中国存在严重的道德问题

答案：B

29.[单选题]依次填入下面一段文字括号处的语句,衔接最恰当的一项

是()。“锅庄舞”是藏族民间舞蹈。在节日、庆典之际,人们相聚在草

地上、庭院里,男女各站一边拉手成圈,(),(),(),(),(),充分展示着藏

族人民纯朴、热情和剽悍的民族性格。①众人便欢呼着挥舞双袖②众

人和着浑厚嘹亮的歌声作“甩手踏步”沿圈走动③通常由男子带头启

唱④撒开双臂侧身拧腰大步跳起⑤唱词告一段落后

A: ②③①⑤④

B: ③②⑤①④

C: ③⑤②①④

D: ②①⑤③④

答案：B
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30.[单选题]______对于汽车相当于______对于人体。()

A: 汽油:肌肉

B: 发动机:心脏

C: 方向盘:眼睛

D: 车轮:关节

答案：B

31.[单选题]B超:超声波:诊断()

A: 雷达:天线:探测

B: 电脑:显示屏:工作

C: 相机:底片:摄影

D: 冰箱:制冷剂:冷藏

答案：D

32.[单选题]研究人员分析了美国南加州将近 4000名亚裔和非亚裔胃

癌患者的病例资料,他们发现亚洲人的存活率远高于其他种族患者。一

般而言,5年期的存活率,亚裔有 20%的比例,拉丁裔是 12%,而白人和黑

人则是 10%。一些研究人员推测,这可能是由于生物学上的差异导致亚

裔人体内肿瘤较不具有侵害性。下列哪项对这个观点不构成质疑?()

A: 亚裔人胃癌发病率比其他种族低

B: 亚裔人的饮食习惯和其他种族不同,而饮食习惯对胃癌影响很大

C: 亚裔人普遍重视体检,可以早期发现胃癌

D: 亚裔肿瘤患者除接受西医治疗外,还常常接受中医疗法

答案：A
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33.[单选题]他所钟爱的那一批现代主义作家,刚好______了他的现实

需要,他的经历,在一定程度上就是加缪、卡夫卡、昆德拉等著作的现

实映射。苦苦寻找一种理解世界方式的阿乙,在这些小说里看到了窥视

它的______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 命中希望

B: 满足途径

C: 解决工具

D: 契合缝隙

答案：D

34.[单选题]______对于表达相当于信件对于______。()

A: 比喻沟通

B: 感情抒情

C: 交流包裹

D: 文字载体

答案：A

35.[单选题]情商和智商虽然都与遗传因素、环境因素有关,但是它们

与遗传、环境因素的关系是有所区别的。智商与遗传因素的关系远大

于社会环境因素,情商主要是靠后天培养的。但是在一个人情商培养的

过程中,智商也会自然而然地得到发展,这是不容置疑的。本段文字意

在说明()。

A: 情商和智商与遗传、环境因素的关系是不同的

B: 情商的提高可以促进智商的发展

C: 智商主要受社会环境因素影响,而情商主要靠后天培养

D: 情商能有力地补充一个人智商的不足

答案：B
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36.[单选题]费解:理解()

A: 难看:漂亮
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B: 疏忽:忽略

C: 组合:合并

D: 坚固:塌陷

答案：D

37.[单选题]许多种类的蝴蝶鱼在尾部前上方、与头部眼睛相对称位置

有一黑色斑点,宛如鱼眼,而它的眼睛则______在头部的黑斑中。平时,

蝴蝶鱼在海中总是倒退游动,掠食者常受尾部黑斑的______,误把鱼尾

作鱼头。当掠食者猛扑向它时,蝴蝶鱼则顺势向前飞速逃走。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 隐匿引诱

B: 深藏诱惑

C: 隐藏迷惑

D: 藏匿诱骗

答案：C

38.[单选题]韬光养晦:锋芒()

A: 鸿稀鳞绝:音信

B: 雪泥鸿爪:痕迹

C: 芝兰玉树:人才

D: 欲盖弥彰:真相

答案：D

39.[单选题]下列句子中,有语病的是()。

A: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的重要目标,以满

足社会对人才的需求

B: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

以满足社会对人才的需求
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C: 为满足社会对人才的需求,学校把培养和提高学生的实践能力作为

教育教学的一项重要目标

D: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

满足了社会对人才的需求

答案：D

40.[单选题]法律:约束()

A: 历史:借鉴

B: 政策:规范

C: 新闻:广播

D: 制度:学问

答案：B

41.[单选题]口红效应是指每当经济不景气,人们的消费就会转向购买

廉价商品,而口红虽非生活必需品,却兼具廉价和粉饰的作用,能够给消

费者带来心理慰藉。下列符合口红效应的是()。

A: 近来公司效益不好,胡老板卖掉了自己的高级轿车,改骑自行车上班

,既环保又锻炼身体

B: 为了明天的面试,小黄到理发店理了一个新发型,看上去朝气蓬勃,

使他信心十足

C: 今年单位效益不好,小杨取消了假期带全家到国外旅行的计划,改为

到近郊旅游,结果感觉还不错

D: 为了约会,小刘虽然工资不高,还是买了一身名牌西装来装扮

答案：C
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42.[单选题]白亮污染系光污染的一种,主要是指白天阳光照射强烈时,

城市里建筑物的玻璃幕墙、釉面砖墙、磨光大理石和各种涂料等装饰

反射光线引起的光污染。白亮污染可以说是镜面反射,即物体的反射面

是光滑的,光线平行反射,如镜子、水面等。根据定义,下列属于白亮污

染的是()。

A: 屋宅在海边或水库等附近,因为阳光投到水面被反射,水面泛起点点

金光

B: 夜总会安装的黑光灯、旋转灯、荧光灯以及闪烁的彩色光源构成的

彩光

C: 在城市繁华的街道上,不少商店用大块镜面或铝合金装饰门面,有的

甚至从楼顶到底层全部用镜面装潢,白天人们站在大街上几乎置身于一

个镜子的世界,分辨不出方向

D: 高楼大厦中有些强光束直冲云霄,使得夜晚如同白天一样

答案：C

43.[单选题]当受到害虫侵袭时,大豆和其他植物会产生一种叫做茉莉

酸盐的荷尔蒙,从而启动一系列化学反应,合成更多蛋白酶抑制剂,增强

自身的抵抗力。害虫吃下这种化合物以后,其消化功能会受到抑制。植

物生物学家德鲁西亚发现高浓度二氧化碳会导致植物丧失分泌茉莉酸

盐的能力,整个“防御通道”由此将被关闭,于是大豆类作物的抗虫害

能力便随着二氧化碳含量的增多而逐渐减弱。由此可以推出()。

A: 茉莉酸盐的主要作用是抵抗虫害

B: 大豆产量会受到空气状况的影响

C: 不能产生茉莉酸盐的植物将很难抵御虫害

D: 减少空气中的二氧化碳会增加大豆的抗虫害能力

答案：B
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44.[单选题]时尚的一个特点是影响面广,往往不分社会地位和社会阶

层,也不分男女老幼。以下哪项如果为真,最能对上述观点提出质疑?()

A: 近来动画片《喜羊羊和灰太郎》热播,很多孩子都很喜欢看,有不少

成年人还买了喜羊羊毛绒玩具放在沙发上或汽车里
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B: 17、18世纪的法国,男人普遍喜欢戴假发,当然上层人和下层人的假

发的等级和价格是不一样的

C: 有人把花上千元人民币去听世界顶尖钢琴家的演奏看做一种流行时

尚,几个退休老工人说起此事都觉得不可理解

D: 在欧洲君主制时代,追求奢侈是一种时尚。宫廷和贵族当然不用说

了,乡下姑娘进了城也追求奢华的生活,贵族阿·圣克拉拉对此感到不

能容忍

答案：C

45.[单选题]目前,我国远洋渔业仍面临燃料成本、船舶设施设备购置

或建造成本、人工成本、管理成本、资源使用成本“五大成本”的增

加,以及现代渔民队伍匮乏、渔船装备落后、海外渔业基地缺失,这些

因素成为制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”。根据这段文字可知,下

列说法不属于制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”的是()。

A: 应加快建立远洋渔业行业风险基金,处理海上偶发、突发事件

B: 我国要真正成为远洋渔业大国,还需要在渔船装备上提升档次

C: 建造一条远洋渔船成本都在千万元以上,一般人根本投资不起

D: 缺乏有经验的渔民,尤其是现代渔民

答案：A

46.[单选题]某年,电信公司投入了巨资改善网络通讯质量和网络覆盖

区,结果当年用户增加了 20%,但是利润却下降了 10%。最可能的原因是

()。

A: 电信公司为扩大网络覆盖区投入的资金过多

B: 新增用户的消费总额较低

C: 网络包年费大幅度降低

D: 电信公司当年的管理提出了问题

答案：A
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47.[单选题]下列各句中,意思明确、没有语病的一句是()。

A: 能不能正视历史,是日本能成为安理会常任理事国的关键

B: 那个叫刘能的人不只是我不认识他,就连我奶奶也不认识他

C: 据说,秦始皇每天批阅写在竹简和木片上的文字,有 600公斤重

D: 全世界至少有五万人每天死于由水污染引起的各种疾病

答案：B

48.[单选题]尽管“茶道”这个词从唐代至今已使用了一千多年,但至

今在《新华辞典》《辞海》《词源》等工具书中均无此词条。茶道属

于东方文化。东方文化与西方文化的不同,在于东方文化往往没有一个

科学的、______的定义,而要靠个人凭借自己的______去贴近它、理解

它。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 精确揣度

B: 准确悟性

C: 系统感悟

D: 理性感性

答案：B

49.[单选题]交通:指挥()

A: 困难:克服

B: 提交:报告

C: 鲜花:盛开

D: 风景:优美

答案：A
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